



В Лысьве местный житель подозревается в покушении на дачу взятки сотрудникам ДПС

В следственном отделе по г. Лысьва Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 43-летнего жителя г. Лысьва. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного по ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки за совершение заведомо незаконного бездействия).

По данным следствия, ночью 25 января 2015 года в городе Лысьве инспекторы ДПС ГИБДД отдела МВД России по Лысьвенскому городскому округу остановили автомашину «ВАЗ 21060» под управлением местного жителя. В ходе проверки выяснилось, что мужчина лишен права управления транспортным средством. Кроме этого, у него имелись внешние признаки алкогольного опьянения. Чтобы избежать ответственности за вновь совершенные административные правонарушения, водитель попытался уговорить инспекторов не составлять в отношении него протокол и предложил им за это взятку. Предупреждения сотрудников ДПС о том, что дача взятки является уголовно наказуемым деянием, он проигнорировал и передал деньги, повторив просьбу о несоставлении протокола. Однако сотрудники ДПС деньги не приняли, вызвали следственно-оперативную группу, после чего мужчина был задержан с поличным.

В настоящее время проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

29 Января 2015

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/892238>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
